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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 05 dias do mês de junho de 2025,
reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná, em sua trigésima terceira sessão ordinária
da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, com a presença dos Vereadores  Majorie
Catherine Capdeboscq (PRESIDENTE), Sidnei Oliveira Telles Filho (1.º VICE-PRESIDENTE), Mário
Sérgio Verri (2.º VICE-PRESIDENTE),  Mário Massao Hossokawa (1.º SECRETÁRIO), Italo
Lourenço Maroneze (3.º SECRETÁRIO), Ana Lúcia Rodrigues, Cristian Marcos Maia da Silva,
Daniel Falcioni Malvezzi, Diogo Altamir Lenarduzi Santos, Elizabeth Akemi Ueta Nishimori, Giselli
Patricia Caetano de Lima Bianchini, Guilherme Henrique Machado, Janderson Flávio Mantovani,
José Angelo Salgueiro da Silva, Junior Cesar de Oliveira Bravin, Lemuel Wilson Rodrigues, Luiz
Fernando Martins Camargo, Sandro Marcos Campos Martins, Uilian Moraes Segura e  William
Charles Francisco de Oliveira.  Deixaram de comparecer à presente sessão os Vereadores  Geremias
Vicente da Silva (3.º VICE-PRESIDENTE), que encontra-se licenciado das suas funções,  Odair de
Oliveira Lima (2.º SECRETÁRIO), para trato de assuntos particulares, e Cristianne Costa Lauer, tendo
sua ausência justificada ao Plenário pela Senhora Presidente. Às 09h30min, a Senhora Presidente declarou
aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS
OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite da Senhora Presidente, a Vereadora Giselli Bianchini procedeu à
leitura de texto bíblico. Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da Sessão Solene do dia
28 de maio de 2025, a qual,  submetida à  discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.  No
prosseguimento do Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das
matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se disponíveis no site, nos
links "pauta da sessão" e "sessão plenária".  Em seguida, fez uso da Tribuna da Câmara o  Secretário
Municipal da Fazenda, Senhor Carlos Augusto Ferreira, que discorreu sobre os impactos da reforma
tributária. Passo seguinte, a Senhora Presidente declarou abertas as inscrições para o pronunciamento dos
senhores Vereadores, nos termos do artigo 126 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Fizeram uso
da palavra os Vereadores Giselli Bianchini, Mário Verri, William Gentil, Guilherme Machado, Lemuel
do Salvando Vidas e Luiz Neto. Não havendo mais orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao
período da ORDEM DO DIA, quando, pela ordem, o Vereador William Gentil solicitou a preferência de
votação, do Item 9.º - Projeto de Lei n. 17.403/2025. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado
por unanimidade. Na sequência, pela ordem, a Vereadora Professora Ana Lúcia solicitou o adiamento da
discussão, por três sessões, do ITEM 8.º - PROJETO DE LEI N. 16.842/2023, de autoria da Vereadora
Professora Ana Lúcia, que estabelece a paridade na premiação de atletas dos sexos masculino e feminino,
em competições esportivas patrocinadas ou apoiadas pelo Município de Maringá, e dá outras providências.
Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. ITEM 1.º - PROJETO DE LEI N.
17.303/2025, de autoria da Vereadora Majô Capdeboscq, que dispõe sobre a priorização da contratação de
Microempresas (ME), Empresas de Pequeno Porte (EPP) e Organizações da Sociedade Civil (OSC),
preferencialmente por meio de credenciamento, para a prestação de serviços de acolhimento institucional
de longa permanência para idosos, crianças e adolescentes no âmbito do Município de Maringá. Colocado
em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda discussão. ITEM 9.º - PROJETO
DE LEI N. 17.403/2025, de autoria do Vereador Willian Gentil, que declara de Utilidade Pública a
Associação Sempre Alerta de Maringá. Colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador William
Gentil. Colocado em votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão.  ITEM 2.º -
PROJETO DE LEI N. 16.948/2024, de autoria dos Vereadores Flávio Mantovani, Alex Chaves e Sidnei
Telles, que estabelece, no âmbito do Município de Maringá, sanções e penalidades administrativas para
aqueles que praticarem maus-tratos contra animais e dá outras providências.  Colocado em discussão e
votação, foi aprovado, por unanimidade, em terceira discussão.  ITEM 3.º - PROJETO DE LEI N.
17.172/2025, de autoria dos Vereadores Júnior Bravin e Uilian da Farmácia, que institui a Política
Municipal de Conscientização sobre o Lúpus Eritematoso Sistêmico e dá outras providências. Colocado



em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em terceira discussão. ITEM 4.º - PROJETO DE
LEI N. 17.362/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir, que institui a "Semana do Jovem Eleitor",
destinada à promoção de ações de conscientização e incentivo ao exercício do voto por jovens de 16 a 18
anos nas escolas públicas e privadas do Município de Maringá.  Colocado em discussão e votação, foi
aprovado, por unanimidade, em terceira discussão. ITEM 5.º - PROJETO DE LEI N. 17.376/2025, de
autoria dos Vereadores Uilian da Farmácia e Júnior Bravin, que altera a Lei n. 9.079/2011, que dispõe
sobre a criação de programa permanente de combate e prevenção da dengue nas escolas
municipais.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em terceira
discussão. ITEM 6.º - PROJETO DE LEI N. 17.198/2025, de autoria da Vereadora Giselli Bianchini, que
institui a Semana de Valorização da Família Cristã no Município de Maringá e dá outras
providências.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda
discussão. ITEM 7.º - PROJETO DE LEI N. 17.313/2025, de autoria do Vereador Willian Gentil, que
declara de Utilidade Pública a Associação Mais pelo Próximo.  Colocado em discussão e votação, foi
aprovado, por unanimidade, em terceira discussão. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por
unanimidade, em segunda discussão. URGÊNCIA ESPECIAL N. 43/2025, de autoria do Vereador Sidnei
Telles. Colocada em discussão e votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Opinaram
pela adimissibilidade da matéria as Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, e
Políticas Geais. Em seguida, passou-se à discussão do PROJETO DE LEI N. 17.462/2025, de autoria do
Vereador Sidnei Telles, que outorga ao Reverendíssimo Senhor Padre Chrystian Shankar de Oliveira Lima
o Título de Cidadão Honorário de Maringá. Fez uso da palavra o Vereador Sidnei Telles. Colocado em
votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão.  ITEM 10 - PROJETO DE
RESOLUÇÃO N. 939/2025, de autoria do Vereador Uilian da Farmácia, que cria a Comissão
Extraordinária de Saúde Pública e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado,
por unanimidade, em terceira discussão, sendo considerado o voto verbal favorável à matéria da Vereadora
Professora Ana Lúcia.  URGÊNCIA ESPECIAL N. 44/2025, de autoria dos Vereadores Majô
Capdeboscq, Sidnei Telles, Mário Verri, Mário Hossokawa, Odair Fogueteiro e Italo L.
Maroneze. Colocada em discussão e votação, foi aprovada, por 16 votos contra 1, em discussão única. Em
seguida, passou-se à discussão do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 5/2025, de autoria da
Mesa Executiva, que concede licença ao Prefeito Municipal, no período de 14 a 21 de junho de 2025, para
viagem oficial ao Japão.  Fizeram uso da palavra os Vereadores Professora Ana Lúcia e Luiz Neto.
Colocado em votação, foi aprovado, por 18 votos contra 1, em discussão única. Passo seguinte,
justificaram seus votos os Vereadores Professora Ana Lúcia, Giselli Bianchini, Guilherme Machado e
Flávio Mantovani.  URGÊNCIA ESPECIAL N. 45/2025, de autoria dos Vereadores Majô Capdeboscq,
Sidnei Telles, Mário Verri, Mário Hossokawa, Odair Fogueteiro e Italo L. Maroneze. Colocada em
discussão e votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Em seguida, passou-se à
discussão do PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 952/2025, de autoria da Mesa Executiva, que concede
licença à Vereadora Akemi Nishimori,  no período de 14 a 22 de junho de 2025, para viagem oficial ao
Japão. Colocado em votação, foi aprovado, por unanimidade, em discussão única. Logo após, pela ordem,
o Vereador Cristian Maia Maninho solicitou a delibeação em bloco, dos itens 11 a 32, dispensando-se a
sua leitura. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, os itens 11
a 32 foram apreciados em bloco como seguem transcritos: ITEM 11 - REQUERIMENTO N. 533/2025,
de autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a implantação de pavimentação
asfáltica CBUQ ou bloco sextavado na Estrada Pinguim. Em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 12 - REQUERIMENTO N. 534/2025, de
autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a implantação de pavimentação asfáltica
CBUQ ou bloco sextavado na Estrada Rural Santa Helena. Em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 13 - REQUERIMENTO N. 563/2025, de
autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, relativamente à Escola Municipal Professora Agmar dos Santos, conforme
segue: 1 - qual a data prevista para a entrega oficial do estabelecimento de ensino; 2 - quantas salas de aula
estarão disponíveis para uso na unidade escolar; 3 - qual é a capacidade total de atendimento da escola, em
termos de número de alunos e de turmas; 4 - quais são as características da infraestrutura da escola,
incluindo áreas administrativas, sanitárias, espaços de convivência e áreas de lazer; 5 - qual é o
cronograma de obras e investimentos previstos para a conclusão e manutenção da escola; 6 - quais medidas
de acessibilidade estão sendo implementadas na unidade escolar; 7 - se haverá algum evento oficial de
inauguração e, em caso afirmativo, qual é a programação prevista; 8 - quais são os critérios e o processo



para a seleção da equipe que atuará na gestão e no funcionamento da escola.  ITEM 14 -
REQUERIMENTO N. 566/2025, de autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito Municipal
que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a implantação de
quadra de vôlei de areia, dotada de mastros para rede, demarcações corretas das medidadas oficiais e
iluminação adequada no espaço "Meu Campinho" do Conjunto João-de-Barro Porto Seguro. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 15 -
REQUERIMENTO N. 567/2025, de autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito Municipal
que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a
implantação de aquecimento e cobertura na piscina do Centro Esportivo do Jardim Três Lagoas, localizado
na Avenida das Torres, 12. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 16 - REQUERIMENTO N. 886/2025, de autoria da Vereadora
Professora Ana Lúcia, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, quais medidas estão sendo adotadas pelo Instituto Ambiental de Maringá (IAM)
para investigar e mitigar o mau odor que tem se espalhado por diversos bairros da cidade, causando
transtornos aos moradores e prejudicando a qualidade de vida da população.  ITEM 17 -
REQUERIMENTO N. 998/2025, de autoria dos Vereadores Uilian da Farmácia, William Gentil e Pr.
Sandro Martins, solicitando à Mesa Executiva que seja constituída uma Comissão Especial de Estudos,
composta pelos 03 (três) membros signatários, para, no prazo de 120 (cento e vinte) dias, sob a Presidência
do 1.º Signatário, apurar a situação jurídica do Conjunto Santa Rosa, localizado no Distrito de
Iguatemi. ITEM 18 - REQUERIMENTO N. 1001/2025, de autoria do Vereador Jeremias, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão
para a liberação do tráfego de veículos na continuação da Avenida Guedner e nas Ruas Teotônio B. Vilela,
Enfermeira Roseli A. Ribas de Souza, Ernesto Mariucci e Katsuji Nishiyama, localizadas na Zona 28, no
Parque Lagoa Dourada. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.  ITEM 19 - REQUERIMENTO N. 1021/2025, de autoria do Vereador Daniel
Malvezzi, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a realização de estudos técnicos que visem à resolução do problema do fluxo
de veículos entre a Avenida Mandacaru e a Avenida Colombo. Conforme observado por moradores e
frequentadores da região, o referido trecho tem apresentado recorrentes transtornos no tráfego,
especialmente nos horários de pico. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos. ITEM 20 - REQUERIMENTO N. 1067/2025, de autoria da Vereadora
Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para realizar o conserto ou a substitutição do elevador, em caráter de urgência, da
Escola Municipal Antônio Carlos Velasquez, na avenida Mauá, uma vez que o elevador encontra-se
quebrado e não existe rampa do térreo para outro andar. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 21 - REQUERIMENTO N. 1070/2025, de
autoria do Vereador William Gentil, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há viabilidade técnica e administrativa para a implantação de um
Parque Linear na área de fundo de vale localizada Córrego Nazareth, a pedido dos moradores da região
que veem nesse espaço a oportunidade de proporcionar uma área adequada para atividades de lazer,
práticas esportivas e convívio social, promovendo a qualidade de vida, segurança e a valorização urbana da
localidade. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.  ITEM 22 - REQUERIMENTO N. 1071/2025, de autoria do Vereador William Gentil,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há viabilidade técnica e administrativa para a implantação de um Parque Linear na área de fundo de vale
localizada no Jardim do Carmo. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade,em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 23 - REQUERIMENTO N. 1072/2025, de autoria do Vereador
William Gentil, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há viabilidade técnica e administrativa para a implantação de um Parque Linear
na área de fundo de vale localizada na Avenida Alziro Zarur, nos dois lados das extremidades, a pedido dos
moradores da região, que veem nesse espaço a oportunidade de proporcionar uma área adequada para
atividades de lazer, práticas esportivas e convívio social, promovendo a qualidade de vida, segurança e a
valorização urbana da localidade. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 24 - REQUERIMENTO N. 1082/2025, de autoria do Vereador
Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há possibilidade de realizar estudo técnico com relação ao trânsito de veículos
da Rua Pioneiro Antônio Paulo da Silva, no Jardim Ipanema, atendendo as reivindicações dos usuários que
solicitam a liberação do espaço do estacionamento de um lado da referida via pública. Em caso positivo,



decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 25 -
REQUERIMENTO N. 1100/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal
que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para realizar o
conserto ou a substitutição do elevador, em caráter de urgência, da Unidade de Pronto Atendimento Zona
Sul, na Avenida Arquiteto Nildo Ribeiro da Rocha, 865, uma vez que o elevador encontra-se quebrado e
não existe rampa da unidade para o Hospital Municipal. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 26 - REQUERIMENTO N. 1106/2025, de
autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há previsão para a contratação de novos servidores para a Unidade
Básica de Saúde do Jardim Alvorada III, tendo em vista que o atendimento está sendo feito por agentes
comunitários para atender à demanda da UBS, o que prejudica a visita dos agentes nas residências. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM
27 - REQUERIMENTO N. 1129/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a
abertura de turma de bercário no Centro Municipal de Educação Infantil Pioneira Aparecida Luzia Pires de
Moraes, atendendo às reivindicações dos pais que residem no Jardim Ouro Cola e bairros próximos,
visando suprir a demanda. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. ITEM 28 - REQUERIMENTO N. 1136/2025, de autoria da Vereadora Cris
Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, considerando o encerramento do contrato com a empresa tercerizada que era responsável pela
vigilância do Terminal Urbano Intermodal Dr. Said Felício Ferreira, do Terminal Rodoviário de
Passageiros de Maringá Vereador Dr. Jamil Josepetti e das Unidades de Pronto Atendimento Zona Sul e
Zona Norte, que não foi renovado, como vai ser feita a vigilância desses espaços, sabendo que o contrato
não pode ser renovado, pois foi feito de modo emergencial.  ITEM 29 - REQUERIMENTO N.
1141/2025, de autoria do Vereador Italo L. Maroneze, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto segue: 1 - qual o número de servidores lotados,
informando as devidas funções, horários e turnos de trabalho, apresentando planilha com evolução mensal
no período de maio/2023 a maio/2025, nas seguintes instituições: a) Abrigo Municipal para Crianças; b)
Abrigo Municipal para Adolescentes; c) Abrigo Municipal Portal da Inclusão; d) Casa Lar Benedito
Franchini; e) Residência Inclusiva para Pessoas com Deficiência; 2 - qual o número de novas contratações
e funções, com evolução mensal de novos servidores contratados nas referidas unidades, no mesmo
período; 3 - no período citado, quais capacitações permanentes foram realizadas para os servidores e
quantos deles participaram, apontado data, carga horária e ementa de cada formação; 4 - quais capacitações
permanentes estão previstas aos servidores das unidades elencadas para o biênio 2025 e 2026, apontado
data prevista, carga horária e ementa de cada formação; 5 - qual o número de pessoas acolhidas
mensalmente no período de Maio/2023 a Maio/2025. Informar o total de novos acolhimentoss e
desacolhimentos e o total geral mensal do período solicitado, por unidade. 6 - se há previsão para a
realização de concurso público para a contratação de novos servidores para atuarem nessas instituições e
qual o número de vagas. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 30 - REQUERIMENTO N. 1154/2025, de autoria do Vereador
Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, o quanto segue: 1 - qual a quantidade atual de Agentes Comunitários de Saúde
atuando no Município, com a respectiva distribuição por área de abrangência (unidade de saúde e bairro);
2 - qual a estimativa do déficit de Agentes Comunitários de Saúde em cada região, com base nos critérios
estabelecidos pelo Ministério da Saúde (como números de famílias por agente e cobertura populacional); 3
- se existem concursos públicos em andamento para suprir a demanda; 4 - se há possibilidade de
determinar a realização de estudos técnicos indicando a contratação de profissionais para atender
adequadamente a população.  ITEM 31 - REQUERIMENTO N. 1155/2025, de autoria do Vereador
Lemuel do Salvando Vidas, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente ao cumprimento da Lei n. 11.256/2021, que dispõe sobre a
obrigatoriedade da remoção dos cabos e fiação aérea, excedentes, inutilizados e/ou sem uso, instalados por
concessionárias que operam ou utilizam a rede aérea dentro das divisas territoriais do Município de
Maringá, e dá outras providências, se há possibilidade de determinar a imediata notificação das
concessionárias responsáveis pela gestão e manutenção da rede aérea em Maringá, a fim de que sejam
adotadas as providências cabíveis para a remoção dos equipamentos inutilizados ou fora de uso, e, no
prazo de até 48 horas após o recebimento da notificação, apresentem: 1 - comprovante do início imediato
do cumprimento dos prazos previstos na legislação, confirmando o cronograma de remoção e responsáveis
pelo serviço; 2 - de forma clara e detalhada, o mapeamento das áreas afetadas pelos cabos excedentes; 3 -



especificação dos equipamentos obsoletos ou não utilizados, indicando quantidade, modelo e
localização.  ITEM 32 - REQUERIMENTO N. 1158/2025, de autoria do Vereador Sidnei Telles,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar a realização de estudos técnicos visando à implantação de rua acalmada no
cruzamento da Rua Santos Dumont com a Rua Pombal, Zona 3, e a revitalização da pintura das faixas
horizontais de trânsito no local. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados, por
unanimidade, em discussão única. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, passou-se de imediato ao período
do GRANDE EXPEDIENTE. Fizeram uso da palavra os Vereadores Giselli Bianchini e Luiz Neto. Não
havendo orador inscrito para fazer uso da palavra, após agradecer a presença de  todos, a Senhora
Presidente declarou encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada,
na forma regimental, será assinada pela Senhora Presidente e 1.º Secretário.  O conteúdo na íntegra da
presente sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis.
Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal de Maringá, no
link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
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Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, 1.º Secretário, em 26/06/2025,
às 12:46, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando
o código verificador 0393120 e o código CRC 8D37765C.
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